

新闻公报

财经事务及库务局局长在纽约展开访美行程

2008年5月13日（星期二）

财经事务及库务局局长陈家强今日(纽约时间五月十二日) 鼓励美国企业以香港作为进入内地庞大市场的平台。

陈家强今午在纽约举行的一个商业研讨会上作主题演讲时，阐述了香港作为国际金融中心的优势。该研讨会是由美国汇丰银行、香港驻纽约经济贸易办事处和纽约香港协会合办。陈家强说：「我们的金融服务业和证券市场，藉着中国强劲的经济蓬勃发展中，并驾齐驱地增长。」

他向出席研讨会的人士表示，尽管香港已有出色的成就，但仍会尽一切努力加强其竞争力，以维持国际金融中心的地位。

陈家强今日在纽约，参观了纽约商品交易所，展开他访美的活动。他亦与纽约证券交易所的企业领袖和主要金融机构代表会面，其中包括一信贷评级机构及投资银行。

在香港驻美国总经济贸易专员方舜文和香港驻纽约经济贸易办事处处长陈美嘉陪同下，陈家强主持了纽约商品交易所开市鸣钟仪式。他亦参观了交易所和与交易所的高级行政人员会面。

陈家强其后拜会了纽约证券交易所首席执行官邓肯·尼德奥尔。在纽约证券交易所的午宴上，陈家强与当地的财经界杰出人士进行了圆桌讨论，就双方关注的议题交换了意见。

在下午的商业研讨会上，陈家强说：「我们正致力在新兴的市场寻找商机，它们包括俄罗斯、越南、印度及中东。我们亦不断优化市场基础设施和规管制度，和环球市场与时并进。」

陈家强说：「香港金融发展的一项新猷，就是建构一个伊斯兰金融平台，以便争取中东市场的机遇。」

在次按危机上，陈家强表示虽然这对于美国经济来说是一项打击，但香港经济依然保持增长。

完